PCRAZY IRON

Mbl MPOM3BOOAWNM BESONMNACHOCTb

Bepxuue nyru HONDA CRF1100 Africa Twin Adventure
ID: 19202

Puc 3 YcranosneHnnsie 1yru, BUj criepeau

www.crazyiron ru



Ha Crnaiinepst u lyru Oe3onacHocty, nanee no tekcty Msnenus, npoussonctea OO0 «Kpaszu Aiipon»,
npuobperernoe ¢ 01.01.2004 r, pacnpocTpaHsieTcss HEOrpaHUUYEHHAas BO BpeMEHH OeccpodHasi rapaHTHs. ITO
O3HAYaeT, YTO €CJIM AJIEMEHT M311e/us BBIXOAUT U3 CTPOs [0 IpUYKHE fe(eKTa MaTeprana Wid U3roTOBJICHUS, OH
OyneT O6ecruiaTHO 3aMEHEH.

' APAHTUIHBIE OBSA3ATEJIBCTBA:

1-JlanHas TapaHTHS PACIIPOCTPAHSIETCS HA y3ibI 1 3neMeHTsl Mznenns npoussenerrnoro OO0 «Kpazu
A¥ipoH», a TaK e Ha KPEerek BXOAIINA B KOMIUICKTAIIUIO BRIIICHA3BAHHOTO JOMOJHUTEILHOTO 000py IOBaHMSI,
MOCKOJILKY COOTBETCTBYIOIIAS TapaHTUsl 00eCIieueHa MPOU3BOUTEIIIMU KPEIexka, B CIIy4ae HATUYUS SIBHBIX WK
CKPBITHIX 1€(heKTOB, KOTOPHIE BEISIBIIIACH B TIPOIIECCE IKCILTyaTalliH.

(mpeTeH3uu 1o ABHBIM Je(eKTaM MPUHUMAIOTCS B TCUCHHUH JBYXHEACIHLHOTO CPOKa TIOCIIE MPHUOOPETSHUS,
MPETEH3UU IO CKPBITHIM JIe)eKTaM, BEISBICHAE KOTOPBIX BO3MOXKHO TOJILKO B IMPOIIECCE IKCILTyaTalluH,
MIPUHUMAIOTCS HEOTPaHUIEHHBINA TIEPHO/T)

2-Tlokymaresb UIMEET MPaBo 0OpaTUThCA K JTI00oMy odunmansHoMy npeacraButenro OO0 «Kpasu Alipon» B
JIT00OM PETHUOHE, BHE 3aBUCHMOCTH OT MeCTa npuoopereHus M3uenus, ogHako, st 0oJiee ONepaTUBHOTO PEIICHUS
TapaHTHIHBIX BOIIPOCOB, CIEAYET 00paIaTscs HAmpsMYIO K IPOU3BOTUTEIIO, TI0 a/ipecaM yKa3aHHBIM B JAHHOM
HH()OPMAITMOHHOM JIHCTE.

3-OcHoBaHueM U1 00palIeHus ¢ TApaHTHHHBIMU BOMPOCAMU CIYKHT caMo U3jenue ¢ mpenmnoiaraeMbIMH
WJIM SIBHBIMH Jle()eKTaMU U3rOTOBJICHMSI UM MaTepuaia 0e3 CJIeJIOB MEXaHUYECKOr0 BO3JCHCTBUA™, a TaK iKe
JOKYMEHT ITOATBEP K IAIOIIHIA TOKYTIKY H3AENUs Ha TeppuTopru Poccuu (TOBapHBII MM KACCOBBIN YeK
MTPOU3BOMTEIS WU MPOJIABIA, HAKJIAAHAS, JaHHbIH WH(GOPMAITMOHHBIN JIMCT U T.IL.).

*CregaMu MEXaHUIECKOTO BO3ACHCTBUS CUUTAIOTCS TIOBPEKAeHUsI V3 1enust B CISICTBUU HETIPaBUIILHOM
YCTaHOBKH.

4- BozBpart nieHer (TIociie UCTeueHHUs 2X HEeAebHOTO CPOKa MOCTe MOKYIIKH ) TPOU3BOAUTCS TOJIBKO B CIIydae
HEBO3MOXKHOM 3aMeHEI 3nenus.

T APAHTUMHBIM CJIYYAEM SBJISETCS:

1-J/IedexTHbIC CBapHBIE MIBBI, N1e(EKTHBIC AIEMEHTHI Kperieka, HEMOHasl MITH HECOOTBETCTBYIOIAS
KOMIUTEKTaLHsl, KOCMETHYECKHE H3bsIHBI HOBOTO M311emms1, HEOJHOPOAHBIE BKIIIOUCHHMS HA IIOBEPXHOCTH
TUIACTUKOBBIX MJIM METAJUTMYECKUX DJIEMEHTOB M JTAKOKPACOYHBIX TIOBEPXHOCTSIX.

TAPAHTUMHBIE OBS3ATEJILCTBA HE PACITIPOCTPAHSIIOTCS HA:

1- Ha peMOHT 1 3aMeHy OTpa0OTaBIIIHX 3JIEMEHTOB™.

*OTpaboTaHHBIM JIEMEHTOM CUHTAETCS JICTANlb XOTh OJJHAX]IbI BHIMOIHUBINAS CBOHM (YHKIIWH (TIOCIIEe
CKOJILKEHUSI WIIH TaJICHHS Ha HUX, 4 TaK )K€ KPETeX BHIIICHA3BAaHHBIX Y3JI0B).

2- Ha xocmetnueckue 1eeKThl, BOHHKIINE B CIICJICTBUN MHOTOJICTHEH KCILUTyaTalluy U3AEIHs: TPEIINHBI,
CKOJIBbI ¥ IMKH Ha JIEKOPaTHBHOM MTOBEPXHOCTHOM cJioe (J1ake, KpacKe), a TaK)Ke OKHCICHUE Kperexa (pKaBuuHa).

YCJIOBUA COXPAHEHUA I'TAPAHTUUN:

JU1d NCKIII0YeHNs CIOPHBIX CUTYyallui, ycTaHoBKa M3nenns 1oKHa IPOU3BOINUTECS CEPBUCHBIM IIEPCOHATIOM
B CIIELIMAJIM3UPOBAHHBIX MAaCTEPCKUX, C UCIIOJIb30BAHUEM JIUHAMETPUUYECKOTO HHCTPYMEHTA.

Henonyctumel HeOpexHast yCTaHOBKA HE COTJIacHasi MHCTPYKUMH M3nenus, ncnons3oBanue M3nenus ve no
Ha3HAUCHHMIO, a TaK JK€ YCTAHOBKA B HETPELyCMOTPEHHBIE HHCTPYKIMEH IpyTye MOJIOKEHHS, TIOBJIEKIINE 3a COOO0M
W3MEHEHNE KOHCTPYKIIMH M IOBPEKICHUS pe3b0bl Kperexka U/UITi KPENe:KHbIX OTBEPCTHIA.

I'APAHTHUIMTHOE OBCJTY)XUBAHMUE:

Ynomaomouenuslit sxcriepT OO0 «Kpazu AWPOH» OCYIIECTBISET THAarHOCTUKY V31enns u BeIIaeT
TEXHUYECKOE 3aKITI0UeHHeE.

Ha ocHOBaHMM JaHHOTO TIOKYMEHTA IMOKYIaTelh MOXKET OCYIIECTBUThH OOMEH HEUCTIPABHOTO U3JIENHS HA
HOBOE (aHAJIOTUYHOE) y MPOABIIa HITH MPOU3BOUTEIS.

**YBaxxaeMble IIOKyNaTeNd, HaloMrHaeM BaM, 4To Mcnoap30BaHue W3ENUi IPeAHAa3HAYEHHBIX AJIS 3aIUThI
KPBIILEK JJBUraTellsl MOTOLMKIIA, He siBisgeTcst 100%-HpIM rapaHTOM OT MX (KpbIIIEK) NoBpexxaAcHuA. Hu nyru, Hu
CIIalIepBl TaK e He SBIAIOTCS H3/eJINEeM, TPEeAHA3HAYCHHBIM 11 oOecrieueHns: 0€30MacHOCTH BOAUTEIS W
racca)krpa MOTOLMKJIA TP NaJieHUH. B 3amauy cnaiiiepoB U IyT BXOAUT YMEHBIIEHUE BEPOSATHOCTH MOBPEKICHUS
KpBIIIEK ABUTATENs U BBICTYMAIOUINX JIEMEHTOB MOTOIMKIIA.

www.crazyiron .ru



a

CxeMa cOOpKM M YCTAaHOBKH BEPXHUX JIyT B TOUKax 2 (Ipasas U JieBasi)

—Tou4ku kpenneHus HuxHux dyz (apm.19203)
/ Kpenex, nozuuuu 10,11 madnuuel 1 B komnnekm He Bxodum.—/
/

X

— \
/" el /
P /\
rd -
L

AN

\_7 )
_\.
N CBapHOU KpoHWMeuH
3

"—I'Ipuﬁuﬂ nonykomnaekm Bepxvux due

Cxema 1
Mo3uyus 0do3Ha4eHue OnucaHue Kon-6o | [lpumedaHue
1 Boam M10 x 110 DIN 933 1
2 Bonam M8 x 110 DIN 933 1
3 Mauka M10 DIN 985 1
L latka M8 DIN 985 1
5 Wauda 10.5 DIN 125 B komnnekm 19202 Bxodum 2wm. A
6 Wadda 8.4 DIN 125 6
1 MpocmaBoyHas Bmynka 16x10x10 1
8 Bunm M8 x 25 DIN 912 A
9 Wauda-2pobep 8 DIN 127 A
10 Boam M10 x 40 DIN 933 B komnnekm 19202 He Bxodum 2
1 Wauda-2pobep 10 DIN 127 B komnnekm 19202 He Bxodum 2

Tabmura 1

wWWwWWw.crazviron.ru




CxeMa cOOpKH U YCTAaHOBKU BEpXHUX JIyT B TOUKax 3 (IpaBasi u JieBasi)

fleBuil nonukomnaekm BepxHux dyz—,

ChapHol Kpokumels—,

-

{j;‘
[\

Mpabwi noaykomnaekm Bepxuux dyz

Cxema 2
Mo3uyus 0Odo3Ha4eHue Onucanue | Kon-Bo [MpuMeyaHue
1 Buum M8 x 30 DIN 912 1
2 Boam M10 x 20 DIN 933 2
3 llauda 8.4 DIN 125 1
IA [Wauda 10.5 DIN 125 2
5 Wauda-2pobBep 8 DIN 127 1
6 Wauda-2poBep 10 DIN 127 2
Tabmuna 2

www.crazyiron.ru



MoHTaX 1 KOMITJICKTAI[HS .

*CoBeTyeM He IPOU3BOIUTH pabOThI 110 YCTAHOBKE M3/IEIHs CAMOCTOSATEIIBHO U OOPAaTUThCA B
CIELMaJITU3UPOBAHHBIN CEPBUC.

1.
2.

ok w

~No

9.

OTKpyTUTE OPUTHHAIBHBIA Kperex B Toukax Ne2 (BuHTHI M8x85 u M10x95).

[Ipucoenuuute cBapHblE KpPOHIUTEHHBI K pamMeé MOTOLMKIIA COIVIACHO cxeMme | (KpOHIITEHHbI
CTATHBAIOTCS MEXAy CcoOOl uepe3 paMy) C TMpaBOd H JIGBOM CTOPOHBI MOTOIMKIIA.
CoOTBeTCTBYIOIINHI Kperex yKa3aH B Tadbmuiie 1.

[IpoTsiHUTE BECh KpENex KPOHIITEHHOB C pEKOMEHIYEMbIM MOMEHTOM 3aTsKKH (CM. Tanuity 4).
BoikpyTute opurnHanpHelil kpenex B Touke Ne4 (BuHt M8x18).

[IpenBapuTEeIbHO YCTAaHOBUTE CBapHOW KpOHIITEHH B Touke Ned (puc.3) corimacHo cxeme 2.
CoOTBEeTCTBYIOIINHI KpETex yKa3zaH B TabmuIe 2.

[IpoTsiHUTE BECh KpEMex KPOHIITEHHA ¢ peKOMEHIyeMbIM MOMEHTOM 3aTsKKH (CM. Tabnuiy 4).
OTkpyTuTE OpUTHHAIBHBIN Kpenex B Toukax Nel ¢ nmpaBoil croponsl MoTonukia (BUHT M10x35).
[Ipunoxure mpaBblil MOJTYKOMIUIEKT BEPXHUX JAYT K TOUKAM KPEIJICHHUS MpaBoil cTOpoHbl 1,2 U 3 u
COBMECTUTE KpEIEKHbIE OTBEPCTHS (KAaK 3TO IOKa3aHO Ha puc 2 u puc 3).YOemurechb, 4TO
OTBEPCTHSI COBIAJAIOT, @ TAKKE, YTO YCTAHOBKA KJIETKH HE MEIIAET T€OMETPHUs IUIACTUKA, U Y3JIbl
MOTOLMKJIA.

Hcnonb3ysi COOTBETCTBYIOIIUHN Kperex U3 Tabnuiel 1 u 2 u 3 (HuKe) npeABapuTENbHO 3aKPEIUTe
IIpaBbli MOJYKOMILJIEKT BEPXHUX T HA MOTOLIMKIIE.

10. IToBTOpHTE O MYHKTHI 6 - 8 1151 JIEBOI CTOPOHBI MOTOILIMKIIA.
11. IlpoTsiHUTE BECh KpEIexk Ayr ¢ pEKOMEHIYEMbIM MOMEHTOM 3aTsKKH (CM. Tabnuiy 4).

Bunt M10x45 1SO 7380 ITaii6a M10 Ipocragousas Taifka M10 DIN 985
BTynka 22x10x4
(ipaBas)
IpocraBounas o
wryca 22x10x4 Taiika M10 DIN 985
(;1eBast)

Tabmuma 3

Ob6LMe MOMEHTbI 3aTXKKU B H*M
Martepuan
Pesbba
Cranb AnioMUHWRA
M6 10 6
M8 24 20
M10 48 35
M12 56 45

Tab6muna 4




